

内蒙古第六届残疾人运动会征集会徽吉祥物,奖金最高1万!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 2月10日,记者从内蒙古残联了解到,自治区第六届残疾人运动会将于2022年8月在鄂尔多斯市开幕。按照工作安排,现面向全国公开征集内蒙古自治区第六届残疾人运动会会徽、吉祥物、主题口号、会歌,最高奖金1万元。

据了解,全国范围内具有相应设计和创作能力的个人和组织均可参加,不限制每位应征者提交作品的类型和数量。

具体要求:会徽的图形设计要求主题鲜明,充分展现内蒙古

自治区残疾人体育事业发展成果和精神风貌,包含“内蒙古自治区第六届残疾人运动会”“2022”“内蒙古鄂尔多斯市”等要素,具有鲜明的象征意义和残疾人体育韵味,体现残疾人自强不息、勇于拼搏、乐观向上、追求卓越的精神风貌。吉祥物设计要体现自治区第六届残疾人运动会的精神主旨,体现体育特征、时代特点和文化内涵,具有强烈的艺术表现力和感染力,融入内蒙古本土文化元素。运动会会歌要曲风明快,旋律有张有弛,表现方式丰富,充满活力,把残疾人运动员自强不息、积

极向上的状态表现出来。主题口号要具有鲜明的时代特征和残运会特点,体现“平等、参与、共享”的理念,体现残疾人运动特色,展示城市形象和残疾人体育事业发展成就。

据介绍,投稿截止时间为2月20日。应征者可在“鄂尔多斯市残疾人联合会”公众号查看征集公告,了解规则,按照公告下载《报名表》等文件。本次活动设有网络投票平台,从鄂尔多斯市残疾人联合会官方微信公众号可进入投票平台,在作品列表区浏览优秀应征作品参与投票。

春节期间 白塔国际机场运送 旅客13.25万人次

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 2月8日,记者从呼和浩特白塔国际机场了解到,春节期间,白塔国际机场共保障运输起降1413架次,完成旅客吞吐量13.25万人次,完成货邮吞吐量790.9吨,日均旅客吞吐量1.89万人次,完成中转旅客吞吐量2.27万人次,中转占比达17.1%。

据了解,春节期间,探亲访友、旅游出行等需求旺盛,呼和浩特白塔国际机场旅客流量主要集中在区内的赤峰、呼伦贝尔、通辽、乌兰浩特、锡林浩特以及区外的海口、广州、重庆、长春、杭州等城市。

内蒙古艺术剧院 新春演出季 拉开帷幕

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 2月8日(农历正月初八)晚,内蒙古艺术剧院二人台艺术团在乌力格尔艺术宫举行了“欢声笑语贺新春”相声专场演出,意味着内蒙古艺术剧院2022新春演出季正式拉开帷幕。演出季期间,部分剧目免费向市民发放演出票,部分剧目实行惠民价。

2月8~13日每天19时30分,内蒙古艺术剧院二人台艺术团将在乌力格尔艺术宫进行以“欢歌笑语贺新春”为主题的6场演出,8~9日为相声专场,10~11日为小品专场,12~13日为戏曲专场。6场演出全部免费向市民开放。

详情可关注“内蒙古艺术剧院”官方微信公众号。

正月初十:品莜面美味 看“老鼠娶媳妇”



“老鼠娶亲”表演

面的滋味。

在现场,呼和浩特百人百组乌兰牧骑总团的文艺志愿者们表演了“老鼠娶媳妇”“空竹舞龙”、扭秧歌等社火表演,为老百姓送上新春祝福。

在恼包村“桃李源民俗大集”,精彩的惠民演出也轮番上演。二人台、二人转、晋剧、西部民歌演唱等节目,从大年初一表演到二月二。2月13日,恼包村主街道还将全天表演踩高跷活动,2月14~16日,全天都有秧歌队、锣鼓队、锣鼓班演出活动,热热

闹闹贺新春,欢欢乐乐闹元宵,让群众在欢乐的气氛中感受中华传统文化的独特魅力。

据了解,内蒙古中西部地区和山西省大同、河北省张家口等地区都有“正月初十吃莜面,给老鼠娶媳妇”的习俗,这也是尽情展示“敕勒川味道——非遗莜面美食”的好日子,这天,在呼和浩特大街小巷的莜面店聚集了众多“莜面食客”,大家一边品味美食,一边讨论民间习俗。

文·摄影/北方新报正北方网
记者 马丽侠

够,精彩的“老鼠娶亲”社火表演乐翻天……2月10日是农历正月初十,由呼和浩特市文化旅游广电局主办的“敕勒川元宵节花灯音乐季”系列活动精彩开幕。

在新城区呼和浩特大街“敕勒川味道非遗美食——嘉良莜面村”、网红恼包村“桃李源美食大集”及玉泉区“敕勒川味道非遗美食店”等地,非遗传承人现场演示了“搓莜面非遗技艺”,并进行了直播,线上介绍搓莜面技巧、吃莜